Instalaciones Y Servicios La Artistica Sa

Pdf descargado de: https://www.infoempresas.pro



INSTALACIONES Y SERVICIOS LA ARTISTICA SA

A36805802

INSTALACIONES Y SERVICIOS LA ARTISTICA SA - A36805802

La empresa fue creada por su administrador el **01 de Abril de 1996** ante notario, en Galicia y se creó la sociedad en el Registro Oficial de Pontevedra.

Esta empresa, considerada morosa, debe al menos **3.718.539**€ a la Agencia Tributaria.

Tenemos de esta Sociedad en base de datos, un total de 4 actas BORME.

DATOS GENERALES

El nombre con el que se constituyó esta empresa en el Registro Mercantil de Pontevedra fue **Instalaciones Y Servicios La Artistica Sa**, localizada en Vigo, en la siguiente dirección: TOMAS A.ALONSO, 68, ¿Cuál es el código postal de **Instalaciones Y Servicios La Artistica Sa**? El código postal es , Vigo fué la ciudad donde se creó esta empresa, en la provincia de Pontevedra.

CIF DE INSTALACIONES Y SERVICIOS LA ARTISTICA SA

El CIF asignado esta compañía es

A36805802

INFORMACIÓN MERCANTIL

La compañía **Instalaciones Y Servicios La Artistica Sa**, tiene como forma jurídica (Sociedad Anónima), por las actividades que desarrolla, para el CNAE de esta empresa, tiene asignado el siguiente **4110 Promoción inmobiliaria**, El SIC de esta sociedad es **6519 PROPIETARIOS-ADMINISTRADORES DE BIENES RAICES SC**, que nos indica con que actividades realizan su servicio.

DATOS DE CONTACTO

- Si requieres de asistencia por parte de esta empresa, su teléfono es **986231600**.

ESTADO SOCIEDAD

VIGENTE

¡EL CIF DE ESTA EMPRESA HA SIDO REVOCADO!

El CIF A36805802 ha sido revocado por el Registro Mercantil de Pontevedra el día **19 de Enero de 2021** y publicado en el BOE el día **30 de Abril de 2021**, por el órgano de acuerdo **A.E.A.T.**

Consultar todos los CIF revocados

Última actualización: 2023-03-25 02:17

Comprar listado completo de Empresas de Pontevedra

INFORMACIÓN GENERAL DE INSTALACIONES Y SERVICIOS LA ARTISTICA SA

Razón social

INSTALACIONES Y SERVICIOS LA ARTISTICA SA

Fecha Constitución:

01 DE ABRIL DE 1996

IVA Intracomunitario:

NO CONSTA

COMPROBAR IVA INTRACOMUNITARIO

ISIC

PROPIETARIOS-ADMINISTRADORES DE BIENES RAICES SC

Teléfono

986231600

FAX 986208806
Provincia PONTEVEDRA
Municipio VIGO
Forma Jurídica SOCIEDAD ANÓNIMA
CIF A36805802
Dirección TOMAS A.ALONSO, 68 , VIGO, PONTEVEDRA
Teléfono 986231600
CNAE 4110 - PROMOCIÓN INMOBILIARIA
SIC 6519 PROPIETARIOS-ADMINISTRADORES DE BIENES RAICES SC